Matematika

1.- Idatzi hurrengo eta aurreko zebakiak:

- 3.999 - - 9.000 -
- 6.589 - - 3.001 -
- 2.608 - - 6.000 -

2.- Idatzi zenbaki hauek:
4 850:

7.999:

4.603:

Hiru mila bostehun eta laurogeita bi:

Zortzi mila hirurehun eta hamar:

Bost mila eta hogeita bost:




3.- Konparatu honako zenbaki bikote hauek, eta
osatu, ikurrak > , < erabiliz :

3.700 370
5.350 5.305
9.760 7.670
5.999 6.000
4.450 445

4 - Hurbildu zenbaki hauek:

Ehunekoetara:
398: 743:
689: 936:

Milakoetara:

3.905: 6.205:
8.009: 8.899:



5.- kalkulatu:

4380 5.790
¥ +

3.590 1.609

8.203 7.915 =

6.840 . 6.849 =




